

INTERNATIONAL SOIL TILLAGE RESEARCH ORGANIZATION

MAGYAR TALAJMŰVELŐK TÁRSASÁGA
– HUNGARIAN BRANCH OF ISTRO



Alapítva 1993 ápr. 30-án, Gödöllőn – Founded in Gödöllő, 30 April 1993

Nyilvántartásba vétel: Pest Megyei Bíróság TSZ 1/94 – Registered by Court of Pest Megye,
Nr.1/94

Tagjaink munkahelyén elért hazai és nemzetközi tudományos és szakmai sikerei
A Társaságot is minősítik

Pénzügyi beszámoló 2022

Egyesületünk 1.218.562,- Ft nyitóegyenleggel indította és, 1.159.494,- Ft-tal zárta az évet. Ez megegyezik az OTP Banknál vezetett folyószámlán lévő pénzzel. Készpénzt házi pénztárban nem kezeltünk.

Bevételeink ebben az évben nem voltak.

Az bankköltség 44.728,- Ft volt. A WEB oldal éves fenntartási költsége 14.341,- Ft volt.

Az egyesület gazdálkodási eredménye -59.069,- Ft volt.

Az egyesület támogatásban nem részesült, támogatást nem adott, közfeladatot nem látott el.

Az egyesület tevékenységével kapcsolatos feladatokért a sem a tisztségviselők sem a tagok javadalmazásban nem részesültek.

Napló – 2022

Március 5-én Birkás Márta a Nemzeti Agrár Kamara Gazdakongresszusán a talajkímélő művelés országos elterjesztésének elismeréseként Károlyi Sándor Díjban részesült.

Április 29-én a MATE-n **Birkás Mártát** köszöntötték 70. születésnapja alkalmából kollégák, kortársak, tanítványok és gazdálkodók. A jeles rendezvényen MTT tagok is jelen voltak.

Május 18-án az MTA-n ünnepélyes keretek között **Németh Tamás** akademikust, Társaságunk új Tiszteletbeli Tagját köszöntötték 70. születésnapja alkalmából.

Május 24-én az MTA AO, az ABTB és a KGOÁB „A precíziós gazdálkodás és digitális technológiák szerepe a biomassa alapú gazdaságban” címmel rendezett konferenciát, amelyen **Neményi Miklós** akadémikus, új Tiszteletbeli Tagunk tartott bevezetőt, továbbá **Nagy János** professzor, alapító tagtársunk előadást „A precíziós növénytermesztés jövője” címmel.

Május 25-én Nagy János professzor, alapító tagtársunk az Év Agrárembere Életmű díjban részesült. Gratulálunk!

Szántóföldi bemutatók. Debrecenben május 30-án történt. A rendezvényt **Pepó Péter** professzor, tagtársunk nyitotta meg, ugyanő „Optimalizált tápanyagellátás őszi búzánál” címmel előadást is tartott. Ezen a rendezvényen **Tóth Zoltán** tagtársunk „Tápanyagformák és adagok hatása az őszi búza termesztésében” témában tartott előadást. Martonvásáron június 9-én tartották a XXIX. Búzatanácskozást.

Június 8-án a Magyar Talajtani Társaság emlékülést szervezett **Stefanovits Pál** születésének 100. évfordulója alkalmából a MATE-n. A rendezvényt **Gyuricza Csaba** rektor (alapító tagunk) nyitotta meg, amelyet több előadás követett. A rendezvényen adták át a *Stefanovits Pál életmű díjat*.

Június 17-én a MATE évvégi ünnepélyén **Nagy János** tagtársunk tiszteletbeli doktori címet kapott.

Július 10-én Vlada Smutny, a cseh ISTRO Branch elnöke és neje átutazott Gödöllőn és **Birkás Mártával** megbeszélést folytattak.

Szept. 9-én Birkás Márta Bábolnán talajegészség témában előadást tartott. Rámutatott, hogy a magyar klasszikus szerzők már 80 éve leírták a talajegészség ismérveit.

Október 25-én a MATE parkban **Dimény Imre** akadémikus, korábban mezőgazdasági miniszter mellszobrát avattuk. A méltatók között **Gyuricza Csaba** rektor (tagtársunk) elsőként szerepelt. Több MTT tag is részt vett az ünnepi eseményen.

November 29-én a 70 éves **Schmidt Rezsőt** is köszöntöttük egy akadémiai rendezvény keretében. Kis könyvecske is megjelent a jeles nap alkalmából.

December 1-én elhunyt **Jóri J. István** gépészmérnök, professzor, alapító tagunk. Emlékét megőrizzük! Emléklapot tettünk az MTT honlapra.

Sajnos nem kaptam adatokat a tagságtól, ezért ez a Napló hiányos! BM